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CM字幕に関する意識調査結果

英国の成人の72％が、企業や組織はすべての広告に字幕をつけるべきだと考えている

• 聴覚障害によるアクセシビリティが主な理由

• アクセントを理解するため、つぶやきを解読するため、就寝中の家族や隣人の迷惑にならないよう
にするために字幕を使用する人もいる

• 若い人ほど定期的に字幕CMを使用する傾向がある
- 18-24歳の62％が週に2回以上字幕を使っているのに対し、55歳以上のカテゴリーでは23％
- 18-24歳の半数近くが常に字幕を使用しているのに対し、55歳以上では10人に1人

• ブランドがコンテンツに字幕をつけることによって、よりアクセスしやすく、魅力的になることに
ついての見解と結びついている。

• 字幕を使用しているブランドは、使用していないブランドよりも社会的責任
があると見なされている。
- 18-24歳の半数以上が、広告に字幕をつけているブランドから購入したり、
広告に参加したりする可能性が高い。

- 同数の人が、広告に字幕をつけるチャリティーに寄付をする可能性が高い
と答えています。

Source: Subtext Digital社調査 2021年3月



欧州におけるCM字幕の普及状況

多くの優良ブランドが字幕CMの提供に積極的

• 英国のピークタイムは字幕CMで飽和状態（良い意味で）
• 現在、広告の40％程度が字幕CMとなっている。

→ 60％程度が字幕が必要な放送視聴者とのエンゲー
ジメントを失っている可能性があることを意味する。

• 2003年の通信法および2017年のデジタル経済法では、放送事業者
がテレビ番組に字幕を付けることが義務付けられている。
テレビCMに関する法律は現在のところは無く、広告に字幕を
つけることは、ブランドの責任だと考えられている。

• 参考：字幕CMの展開に積極的な企業例
- L’Oreal
- Unilever
- eBay     https:/ /www.adtext.tv/our-clients /
- Tik Tok  

英国での CM字幕普及率

字幕付き 字幕無し

字幕付き 40%
字幕なし 60%

https://www.adtext.tv/our-clients/


欧州におけるCM字幕の普及状況

• 参考：字幕CM作成の専門業社の台頭
- Adtext社
- Subtitle Digital

• 参考：字幕CMの展開に積極的な広告代理店やブランド



Thank you!
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